

INZONE Shoppingmall

上升的力量 非一般的3年

潍坊银座购物中心周年庆 全面升级 万众期待 2010.10.23-2013.10.23

地址:潍坊市胜利东街4000号 服务热线:8059066

10月20日,本报联合中国教育在线举办国际教育展

想留学,这里有最权威的资讯

本报10月13日讯(记者 李涛)每年的10月、11月,都是申请下一年秋季入学的最佳时间。为给广大学生及家长搭建一个宽广的留学咨询与交流平台,帮助更多的学生圆梦出国留学梦,本报联合中国教育在线将于10月20日,在潍坊日报社办公大楼12楼举办秋季国际教育展。

每一年,山东都有国际教育展举办,每次展会,都是一个宽广的

留学咨询平台。而近年来,随着经济的快速发展,潍坊本地留学需求也日益凸显。

然而面对众多国外院校,该如何选择?如何留学好,还能就业好?院校那么多可否一对一沟通?如何降低留学成本?语言成绩还有快速提升空间吗?这些都成为众多学生和家长们面前的难题。

据介绍,学生的留学规划实施越早,越细致,留学成本越低;学生

的留学准备越充分,出国考试如SAT、托福、雅思等分数越高,申请奖学金的可能性也会越大。

在国际教育展上,近距离接触目标院校及出国留学教育专家,学生可根据自身个性、兴趣、留学国家及专业偏好、职业规划等各方面需求,随时向展会现场的顾问老师寻求专业的选校建议;而留学顾问还会从专业、学科、文书、签证等不同维度解读最为困惑的留学难题

和2014年最新申请趋势。与此同时,本次展览还将力争在语言培训、职业规划、奖学金申请、签证申请、留学准备、海外生活、出国金融等方面为大学生及家长提供一条龙服务。

您是否有一个出国留学梦,您是否在为出国所面临的学校选择等问题而纠结?您还在犹豫什么,抓紧时间来参加我们的秋季国际教育展吧。与此同时,也希望更多

出国留学教育机构参与展会,为潍坊的广大学子提供出国留学咨询平台,助力学子实现出国留学梦。

2013潍坊秋季大型国际教育展,将于10月20日在潍坊日报社(潍坊市奎文区文化路500号)办公大楼12楼与您相约,现已大规模宣传推广。有关教育展的更多信息,可致电:0536-8538710(齐鲁晚报·今日潍坊)、0531-67894211(中国教育在线)。

突然被辞退,还不发工资

残疾小伙多次讨要,均被保安拦在厂外

本报10月13日讯(记者 王琳 赵磊)手部有残疾的小伙裴正卫在昌乐县一家公司工作43天后,被单位突然辞退,至今未发一分钱工资。13日,裴正卫向记者反映他被辞退后多次到原单位讨要工资,保安却拦住他不让进厂。

从河南来潍坊市昌乐县打工的裴正卫打来热线电话反映:他是一名残疾人,今年25岁,于2013年8月18日到山东阳光概念包装有限公司工作。入职后,公司一直迟迟没有与他签订劳动合同。10月1日,工作43天后的裴正卫找到公司领导申请养老保险等职工应有的福利待遇。“我是上午8点找到行政部刘总,问为什么不签合同,不交养老保险。”裴正卫说,他

询问之后,对方称他打搅办公秩序,拨打110报警。民警将其带走,而当他再次回到厂区时,门卫却不让他进门,并且称他已经被开除了。

“当时面试他说按照组长的待遇给我,大约每月4000左右。”裴正卫说,他在工作期间没有休过一天假,而且基本上每天的工作时间都在12个小时左右,还有一次超过了18个小时。他认为,公司在他工作40多天后仍未与他签署劳动合同,未交各项保险本身就不合理,如今还毫无理由地突然辞退他,也没有提前告知,这更不能让人接受。

10日下午,裴正卫再次来到公司讨要工资,仍旧被保安挡在

了门外。

“他(裴正卫)是因为扰乱公司秩序被辞退的,具体的我也不清楚。”当记者表明身份,想进行采访时,山东阳光概念包装有限公司的一名保安却让记者去总公司阳光纸业了解情况。然而,当记者赶赴几公里外的阳光纸业后,该公司的保安又称,山东阳光概念包装有限公司已经分离出去,双方没有太大关系。“那边的事情你还是去那边了解。”

当记者再次返回到山东阳光概念包装有限公司时,一名姓郭的保安告诉记者,公司负责该事的刘总不在,电话联系方式也没有,而且对领导的行踪也无法确定,如需采访就只能等。



裴正卫手中拿着以前同事给他写的在职证明信。

“星朗好声音”三市鼎沸 冠军喜获星朗汽车大奖



10月19日晚上,由广汽艾美主办,昌乐文化承办的“星朗好声音”在潍坊世纪广场举行了最后的决赛。这次参加比赛的除了在在校学生还有来自各行各业,各个年龄段的音乐爱好者。在经历了海选、复赛的激烈角逐后,最终有十五位选手进入到决赛。在决赛中他们都在舞台上展现了对音乐的热爱,更收获了快乐。

此次比赛的评委阵容强大,有潍坊音乐广播88.7主持人索雅,曾担任过《同一首歌》等大型综艺节目评委的索雅,更有中视少女组合Leticia Clark的惊喜点评,专业的评委为选手一一指点,潍坊市公证处的工作人员为比赛现场公证。

比赛现场精彩纷呈,在最后一组小组比赛后,将有五名选手进行前三甲的角逐。除了第二轮的演唱之外,选手们还要进行才艺的展示,舞蹈、武术、魔术等才艺让现场的观众大饱眼福。十四号小选手金慧一身可爱绝于装扮、扎实的舞蹈以及干净的童声博得大家阵阵掌声。选手孙亮更是将九节鞭耍的虎虎生风,深情的演唱赢得评委热烈的掌声并有机会参加星光大道的选拔。

作为比赛的主办方广汽艾美,为这次比赛提供了一辆星朗MPV汽车。作为冠军用车,星朗成为当晚的另一主角,备受瞩目。现场观众在欣赏比赛的同时也在现场对星朗这款车进行了了解,试驾试驾,订车的人十分踊跃。

在两轮激烈的比拼和评委的慎重选择后,最终由孙亮荣获我们“星朗好声音”的冠军。李毅和于海之分别获得亚军和季军。冠军获得者由广汽艾美提供的星朗MPV汽车一台。亚军和季军分别获得iPhone5C和iPadmini一台,前五名选手将有机会进入金鹰卫视的选拔比赛。

三天的比赛为选手提供了展示自我的舞台也为广大的观众的带来欢乐。为了给大家带来更多的精彩,广汽艾美将在十月十八号举行“冠军来了”演唱会,届时潍坊站的冠军和此次比赛的优秀选手都将有机会和来友之同台献艺,届时敬请大家的期待。

伴着欢乐与精彩,这一阶段比赛虽然结束了,但是精彩没有停止。广汽艾美将“星朗MPV”、“奥轩”以及“星旺”三款车型带您开启全新的旅程!

烟台苹果样品已寄到

目前摘袋基本完成,想尝鲜抓紧订购吧



新鲜上市的烟台栖霞苹果。本报记者 孙国祥 摄

本报10月13日讯(记者 庄文石)本报推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动以来,引发不少市民密切关注,纷纷订购爱心苹果。在和栖霞本鹏果蔬合作社联系之后,烟台苹果的样品目前已寄到齐鲁晚报今日潍坊编辑部,欢迎广大消费者前来鉴别订购。据了解,目前苹果摘袋已基本完成,想要尝鲜的市民抓紧订购吧。

栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏介绍说,红富士苹果摘袋工作已基本结束。摘袋过后,苹果还要经过充足的光照,品质和色泽都会更好。如果您想品尝正宗的栖霞苹果,赶紧订购吧!“爱心苹果”全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地—栖霞市产地直供,从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,从而让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果,共分为10斤装、20斤装和4个苹果的礼盒装。10斤装(85级别)的苹果每箱售价80元,20斤装(80级别)的苹果每箱120元,4个苹果的礼盒装的每箱售价40元。

由于烟台“红富士”苹果知名度较高,市场上经常有“红将军”冒充“红富士”的事情,一些外地苹果也装进印有“烟台苹果”的箱子里傍名牌,不少市民在来电咨询的时候都比较关注,为了便于市民能亲自鉴别,本报特意准备了正宗烟台苹果的样品,市民可以来齐鲁晚报今日潍坊编辑部先看后订。市民或团体可位于福寿街和北海路交叉口西北角的金诺大厦10楼齐鲁晚报今日潍坊编辑部订购,联系电话13792624905,联系人庄先生。